

Martie 2024

Stimați părinți/asistenți parentali,

Sper ca această scrisoare să vă găsească bine pe toți, acum când ne apropiem de sfârșitul unui alt trimestru școlar încărcat.

V-am scris acum la sfârșitul trimestrului pentru a vă informa despre un nou sistem de comunicare între familie și școală. Mai exact, o nouă aplicație pentru părinți numită „Copilul meu la școală” (MyChildAtSchool - MCAS). Intenția școlii este ca această aplicație să devină principala modalitate prin care să transmitem toate informațiile academice și non-academice (prezența, comportamentul și bunăstarea elevului în școală), să stabilim temele și, eventual, modalitatea prin care veți putea plăti prânzurile școlare, excursiile și vizitele. Această aplicație va înlocui MYED și Satchel 1 începând cu trimestrul de vară și de asemenea, **mai târziu, în timpul anului școlar, va înlocui și aplicația ParentPay**. Prin urmare, toți părinții vor avea nevoie de un cont de utilizator MCAS și separat, un cont de utilizator ParentPay.

În consecință, este esențial ca toți părinții și asistenți parentali să își facă un cont la aceste aplicații pe telefonul mobil și pe computerul de acasă cât mai curând posibil.

Pentru a facilita acest lucru, ați primit o invitație pe e-mail de la aplicația „Copilul meu la școală” la adresa de e-mail pe care o avem înregistrată în sistemul nostru. E-mailul conține un link care permite părinților să își facă un cont la aplicația MCAS. Copilul dumneavoastră va putea accesa contul folosind adresa lui de e-mail de la școală și va primi temele prin intermediul acestui portal începând cu trimestrul de vară.

Vă rugăm să vizitați site-ul școlii pentru a accesa ghidul pentru părinți care vă oferă detalii despre aplicație, avantajele pe care le va oferi și informații despre cum să utilizați diferitele caracteristici ale acesteia. De asemenea, veți găsi câteva întrebări frecvente și sfaturi de folosire a aplicației. Dacă aveți întrebări sau probleme, vă rugăm să ne contactați la școală unde vă vom putea ajuta.

Ca alternativă, vă rugăm să vizitați pagina de ajutor pentru aplicația MCAS:

<https://docs.bromcom.com/article-categories/for-parents/>.

Cu stimă,

A. Worswick
Director adjunct